>ecTtBa. Hatypanb
Y

Ko3nos AnekcaHap MiBaHoOBMY




MHO>XeCTBO — 3TO COBOKYMHOCTb O6bEKTOB,
Ha3bIBAEMbIX 3/IEMEHTAMUN MHOXECTBA.

A=1{23,5711,13,17,19}

B = {nupamujga Xeorica, BUcsiuue cagbl CeMUpaMu/bl,
ctaTys 3eBca B OJIMMIIMY, XpaM ApTeMU/bI B IPece,
MaB30JieU B ['asiMKapHace, Kosocc Pogocckuy,
AnekcaHIpUNCKUM MasiK}



B obwieM cny4dae 3anuncb

aeEs

03HAYaeT, YTo 06bEKT a — I/TIEMEHT MHOXECTBA S.
YacTo roBopsT, YTO a NPUHAANEXXUT MHOXXECTBY S.

Ecnu 06bekT a He NpUHAANEXXUT S, TO NULLIYT:

aé&sS

13 €1{2,3,5,7,11,13,17,19}

MoukuH KoT € CeMb 4yJiec cCBeTa



AUB

U

ObbeanHeHne MHOXecCTB



ANB =Ab

U

[lepeceyeHne MHOXeCTB



U

Pa3HOCTb MHOXecCTB

A\ B



A =U\A

U

lonosiHeHne MHOXeCTBa






MOLLHOCTbIO KOHEYHOIr0O MHOXECTBA S Ha3bIBAETCS YMNC/IO ero
snemMmeHToB. OHa o603Ha4YaeTca CMMBOJIOM

|51
{2,3,5,7,11,13,17,19}| = 8

|Cemb uyziec cBeTal = 7

0] =0



|JAU B| = |A| + |B| — |A n B




Kaxabi n3 43 CTyAeHTOB NepBOro Kypca, naydarwmx MHHopMaTuUKy
B YHUBEPCUTETE, MOXET NoceLlaTb N A0NOJHUTENbHbIE Nnekunn. Ecnu
16 n3 HMX cnyLwarT elle Kypc ajabnnHMU3Ma, 17 — KypcC napalloTHOro
crnopTta, n 5 nayyaroT obe 3T ANCUNNIINHBI, TO CKOJIbKO CTYAEHTOB
BOO6LLEe He nocewatoT YNOMAHYTbIX A0MNO/THUTENIbHbIX 3aHATUN?




CTyaeHTbl NeEpPBOro Kypca, usydarwuwme nHpopMaTuUKy B YHUBEPCUTETE,
MOryT nocewaTtb U A0MO/HUTENbHbIE ANCUUNIUHBIL. B 3TOM rogy 25 u3
HUX NpeanoYynun nlydyaTtb byxranteputo, 27 Bbibpanu 6usHec, a 12
peLnnn 3aHnMMaTbCca TypnuamMoM. KpomMe 1oro, 61510 20 CTYAEHTOB,
cnywarwwmx Kypc byxrantepmm n busHeca, narepo ulyyanu
byxranteputo u TypusMm, a Tpoe — Typusm n busHec. U3BecTHO, 4YTO 2
CTYAEHTa OTBaXWUCb NocewaTb Cpasy TpU AOMNONHUTENbHbLIX Kypca.
CKONbKO CTYAEHTOB noceuiann no KpanHem Mmepe oaAuvH
A0NOSIHUTENbHbIN KYypCc? CKOJIbKO U3 HUX 6bl/1N YBieYeHbl TO/TbKO
TYPU3MOM?






OuarpaMmmbl dunepa-BeHHa




— T ymeewsv cuumamo? — cnpocura bearas
Kopoaesea.— Ckoavko 6ydem 00un natoc 00uH naroc
00UH Nnaoc 00UH NAIOC OOUH NAKOC OOUH NAIOC OOUH
NHAC 00UH NAOC 00UH NAKOC OOUH?

— S ne 3naw, — omsemuaa Aauca. — S co6uaaco co
cuyema.

— Ona ne ymeem cyumamo,— ckasaara Yeprnas Ko-
po.aesa.

JI. K3ppoa. Asinca B 3a3epkasibe
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n Npeuunsn

I'peneckuit uncaronoit asdanur

Haspanue s Byxna Hassanue s Hassanue
ByKBb GyxBn Gyxnn

1 asna 10 t HoTa 100
2 Gera 20 K Kanmna 200
3 ramama 30 A AambBaa 300
4 ACABTA 40 B MIO 400
5 ANCHAOH 50 v HIO 500
6 ::m 60 g Kcn 600
7 AseTa 70 0 OMMEKPOH 700
8 ara S0 n nu

9 TaT] %0 Q- Kona 900
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dHd CMCTEMa CUHUC
2 ...bzblbo —




-

=

O ecTb HaTypa/nbHOE 4YKNCO;

Cneaytouiee 3a HaTypaJZibHbIM YAC/IOM €CTb
HaTypasibHOE YNCSIO;

O He cnegyeT HU 3@ KaKUM HaTypasibHbIM YNCSIOM;
Ecnn HaTypanbHOE 4YMC0 a cneayeT 3a
HaTypa/ZibHbIM YUCNOM b 1 3a HaTypasibHbIM
YUC/IOM C, TO b U C TOXAECTBEHHHbI;

Ecnn kakoe-nnbo npeasioxxeHme aokasaHo ans 0 u
ecnm U3 AonyuweHusl, YTo OHO BEPHO AN4
HaTypa/ZIbHOro Yncsa N, BbITEKAET, YTO OHO BEPHO
ANga cneayrwero 3a N HaTypasabHOro Ynucna, To
3TO NMpeanoXXeHne BepHoO A1 BCeX HaTypasibHbIX
ypucern.



[lycTb criegyrouni pNs Lenoro Yymcna n
bynet o6o3Ha4vaTbCA s(n).

Toraa yncna BbIMNSaaT Tak:

1 =s(0);

2 =s(1) = s(s(0));

3 = s(2) = s(s(s(0)));

10 = s(9) = s(s(s(s(s(s(s(s(s(s(0))))))))));

n =s(n-1);



MatemaTtnyeckme CBOUCTBA HATYypasibHbIX YUCET
3aBUCAT TOJIbKO OT O 'S, @ He OT MNpeacTaB/IeHUS Ux
C MOMOLLbIO UNGp.

[lpeacraBsieHNsa Yynucen C NoOMOLLbIO LMMP HU pa3y He
UCMnosib3oBaHbl B paboTe [leaHO 3a WCKJ/IIOYEHUEM
cumBosa 0, KOTOpbIN AOCTAaTOYHO YCJ/IOBHO B3AT Kak
CMMBOJ1 Ha4ana nocnenoBaTesIbHOCTU.

10 > 8, notomy 4uTto 10 = s(s(8)),

10 = 7 + 3, notoMmy 4to 10 = s(s(s(7))).



CTBO HaTypaJibHbIX Y

,3,4,56,7,8,9, 10, ..

N, s(n) eN
N: 0=s(n)

s(n) un a=sk) = n=k

)u (P(k) = P(k +1))) = ¥nP(n)




— ~

—
P

VnmeN n+meN U m-n€eN;
VnmkeEN n+(m+k)=mn+m)+k;
J0EN VneN : n+0=0+n=n;
41N VneN ' 1-n=n-1=n;

VnmeEN, n+m=m++n;

VnmEeEN, n-m=m:-n;

Vnmk€eN n-(m+k)=n-m+n-k.



Tb CJTIO>XXEHNA




Tb YMHOXEHMWN




CTb BO3BeAEeHuUsA




1 60NbLUINX HATY




NACMNBO SA BHUMAHWN




